



Prot. N. 434116

Genova, 05/09/2025

Alle Consigliere Municipio VIII Medio Levante

e p.c.: - Presidente Municipio

- Assessori Municipali

- Capigruppo Municipali

 Direttore Municipio VIII Genova Medio Levante

- Responsabili Uffici Municipio VIII

Genova Medio Levante

LORO SEDI

Oggetto: Convocazione

Si comunica che la CONSULTA DELLE ELETTE (art. 57 Regolamento del Municipio VIII Genova Medio Levante) è convocata il giorno:

GIOVEDI' 11 SETTEMBRE 2025 ORE 18,30

presso la sede del Municipio in Via MASCHERPA 34 R con il seguente ordine del giorno:

- 1 Elezione della Presidente e della Vicepresidente della Consulta;
- 2 Varie ed eventuali

Cordiali saluti

II Presidente
ANNA PALMIERI
Documento formato digitalmente



Comune di Genova | Area Servizi Civici |
Direzione Municipio VIII Medio Levante |
Area Organi Istituzionali |
Via Mascherpa, 34 rosso | 16129 Genova |
Tel. 010 5579432/6 |
municipio8aoi@comune.genova.it |
municipio8comge@postecert.it |

